

台中市召會週訊

第 2157 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「同心合意以及使徒行傳極重要的方面」

第一週 使徒行傳的繼續—基督團體的繼續

使徒行傳的繼續乃是基督的繼續，以被成全的神人所過的團體生活作為基督身體的實際。主說，「我父作工直到如今，我也作工。」(約五17。)這表明自從撒但背叛和人墮落以來，神作工直到如今，並且主也作工。使徒行傳是記載神的工作，在二十八章以後，還有許多神的器皿在作神的工作；神的工作正在繼續下去，沒有停在那裏。神的工作還要一直往前去，一直到國度，一直到新天新地。基督的擴增，是藉着信徒的傳揚，藉着神的話一直擴長，越發繁增。(六7，十二24，十九20。)這種使基督繁殖、繁增並普及的福音工作，乃是照着神新約的經綸，為神產生許多的兒子，(八29，)作基督的肢體，構成基督的身體，(十二5，)以完成神永遠的計畫，成全祂永遠的旨意；這是接在使徒行傳之後的二十一卷書信以及啓示錄所詳盡啓示的。既然神所要得着的是一個團體的器皿，祂的兒女就必須被帶到對基督身體的感覺裏，並學習過身體生活；否則，他們在神手裏就沒有用處，就絕不能達成神的目標。

聖經豫言了基督在使徒行傳中的繼續。以賽亞四十二章四節說，基督在地上設立神的公理，當這事完成了，祂就要再來。在地上設立公理，意思就是設立神的救恩，這救恩乃是神在基督身上公義審判的結果。以賽亞五十三章十節豫言基督在祂復活裏的繼續，「祂必看見後裔，並且延長年日；耶和華所喜悅的事，必在祂手中亨通」。基督必「延長年日」，意指今天基督乃是藉着活在祂的信徒裏而延長祂的年日，祂的信徒作祂的身體，就是祂的延長。十一節說，基督「必看見自己勞苦的果效，便心滿意足」；基督的魂勞苦的果效，含示一切在基督的復活裏，並藉着基督的復活，所產生的項目，作祂的繼續。彌迦書五章二節豫言到基督成肉體，並且「祂是從亙古，從太初而出」。基督的出來，基督的顯現，從成為肉體、經過人性生活、受死、復活、升天、終極完成之靈的澆灌以及藉着福音的傳揚將祂擴展至整個居人之地。祂的出來並沒有停止，今天仍在繼續。這些舊約的豫言，至終達到聖經中關於基督之繼續的最大豫言：「我要把我的召會建造…」。(太十六18。)主關於建造召會以及豫備新婦(啓十九7~9)之豫言的應驗，要把祂帶回來，現在就是主成全祂豫言的時候。

使徒保羅是所有信徒—基督身體上之肢體—的榜樣，活基督以顯大基督，作祂的繼續。保羅是基督的門徒、器皿、禱告的人，實行呼求主名，憑包羅萬有之耶穌的靈而活，以建造基督的身體。保羅第四次盡職的行程(徒二七~二八)特別給我們看見他的生活—活基督，顯大基督，在基督裏作一切事，並竭力追求基督，好給人看出他是在基督裏。這是耶穌在祂被神性所豐富的人性裏，再次活在地上！這是從前活在福音書裏那奇妙、超絕、奧秘的神人，藉着祂許多肢體中的一個，在使徒行傳裏繼續活着！這是成為肉體、釘死十架、復活、被神高舉之基督的活見證人。召會的終極結果乃是要來在永世裏的新耶路撒冷，作神完滿並永遠的彰顯；這該是今天我們跟隨使徒保羅的榜樣—「全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙」。(二八31。)這是一切福音傳揚的實際和目標。

❖張正平

本週晨興進度申言主題

第三週 藉着主恢復中能力的三個實質—禱告、那靈與話—維持同心合意

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、用禱告那靈與話來執行神的經綸 (p.50)。 | 2、需要在禱告那靈和話上勞苦努力 (p.51)。 |
| 3、三一神調和着話灌輸到我們裏面 (p.52)。 | 4、藉聖別人的真理對付分裂的因素 (p.53)。 |
| 5、學習不高舉自己而保守真正的一 (p.54)。 | 6、分裂只能用聖別人的真理來對付 (p.55)。 |
| 7、從己裏遷出進入父神裏而成為一 (p.56)。 | 8、天天都要從己裏遷移到三一神裏 (p.57)。 |
| 9、徒一14中帶進那靈澆灌的禱告 (p.58)。 | 10、禱告是要將自己禱告到魂遊象外 (p.59)。 |
| 11、為着爭戰我們必須堅定持續禱告 (p.60)。 | 12、需要儆醒禱告以從事屬靈的爭戰 (p.61)。 |

二〇二五年「主在亞洲的行動」(LMA)特會報導

今年 LMA 在馬來西亞雪蘭莪州巴生市近郊舉行，共有來自二十四個國家和地區約 400 位聖徒與會。信息總題是「照着神經綸的中心異象有中心點的事奉」。在信息交通及分享後，有亞洲各個開展國家的聖徒，交通當地開展現況及需要代禱的點。

藉由信息使我們看見神經綸的中心異象，乃是論到基督是神的奧秘，(西一 25~27,) 召會是基督的奧秘。(弗三 4。)神經綸的中心點是調和的靈，就是神靈與人靈的調和。(弗一 17, 二 22, 四 23。)所以我們需要主觀的經歷基督的內住，讓基督安家在我們心裏。(弗三 17 上。)並看見在主的恢復裏，我們必須被潔淨、脫離各種攙雜，因為在那有中心點的工作上，頭一項資格乃是靈的純淨。(林後六 6、8 中。)我們要注意神經綸的獨一中心點—神聖的三一連同神聖的分賜，(林後十三 14, 多三 4~6,) 採取禱告、那靈、與話的路來執行主的行動，(徒四 31,) 不用屬世方法來得着擴增。

在亞洲開展國家的聖徒交通中，看見各地在神命定之路的實行，藉着接觸人傳福音，尋找平安之子，陪伴家聚會，成全出一同背負見證的聖徒，在基督身體的交通中建立召會。總結時題到最近一個蒙恩的實行，就是在大學校園邀請青年人讀聖經。藉此已在幾個多年很難得人的國家，得着不少質好、願意讀聖經的青年人，有的已經得救，有的讀四次恢復本聖經、穩固在召會生活中。

感謝主，我們可以藉着禱告、財物奉獻、短期相調開展，一同有分主在亞洲的行動。會中遇到在寮國開展的劉仁和弟兄，他一面開展，一面學習寮語，需要我們為他們夫婦並孩子在那裏的開展、生活代禱。求主為着祂的回來，將國度福音傳遍居人之地，得着我們的禱告與配合。 ◆張英琳



家聚會牧養材料

三一神作生命浸透三部分的人 (一)

一、禱告主的話

帖前五 23:「且願和平的神，親自全然聖別你們，又願你們的靈、與魂、與身子得蒙保守，在我們主耶穌基督來臨的時候，得以完全，無可指摘。」

二、享受職事信息

神創造人，因為神渴望藉着人彰顯祂自己。這人乃是首先的亞當，就是受造、有限的生命，有始有終。這生命受造時，是美好、純潔且無罪的。神所創造的人，作為盛裝神的器皿，有三部分—靈、魂、體。靈是裏面的部分，盛裝並接觸是靈的神，而體是外面的外表，接觸物質的世界。在裏面的靈和外面的體之間，有魂作為媒介，就是人的個格。人受造是盛裝神的器皿，但在神進入人裏面以前，別的東西進來了。那就是神的仇敵撒但，人位化的罪。

基督是怎樣的人？基督是神人，是神成為肉體。這神人釘在十字架上成為擔罪者。在基督釘十字架以後，祂復活了。在復活裏，祂憑着神聖的性情使祂整個屬人的性情變化形像；生命在祂裏面，這生命一點不差就是基督自己。(生命經歷的基本原則，二〇〇至二〇七頁。)

三、歡唱詩歌 (詩歌第 1005 首第一節)

何大神蹟！何深奧秘！神竟與人聯調為一！神成為人，人成為神，天使、世人莫測經綸；
出自神的心愛美意，達到神的最高目的。出自神的心愛美意，達到神的最高目的。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第四十三至四十五章聖經學習單 (答案請見第三頁下方)

- 1、他們卻_____，_____，不轉離惡事，仍向別神燒香。(四四 5。)
- 2、你們燒香，得罪耶和華，沒有聽從_____，沒有遵行祂的_____、_____、_____；
所以你們遭遇這災禍，正如今日一樣。(四四 23。)

舊約「耶利米書」第四十六至四十七章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第三十四、三十八篇。

真理要點

一、舊約用列國來豫表世界的不同方面，這些豫表中的第一個是埃及。舊約裏，埃及在表徵上、在詩裏稱為拉哈伯，指怪物、龐大的海中動物。埃及豫表謀生與享受的世界，為撒但所用以佔有並霸佔神為祂的經綸所揀選的人。以色列人是神的選民，下埃及去，被埃及王法老霸佔並奴役。耶和華拯救以色列人，脫離埃及的奴役和暴政，並且帶他們進入美地。在四十六章，我們看見耶和華對埃及的懲罰與審判，埃及王法老尼哥的軍隊入侵巴比倫，安營在伯拉河邊。然而，他在猶大王約西亞的兒子約雅敬第四年被巴比倫王尼布甲尼撒擊敗。埃及人完全被擊敗，回到本地。名為萬軍之耶和華的王，藉巴比倫王尼布甲尼撒攻擊埃及地，將她的軍隊摔倒；並藉巴比倫王尼布甲尼撒的手和他臣僕的手，刑罰亞捫神（在埃及最受崇敬的神祇）和法老，埃及和埃及的神，並埃及王，就是法老，和倚靠他的人。

二、四十七章論到耶和華對非利士人的懲罰與審判。非利士人是一個國，稱為非利士。非利士人豫表那接近神在地上之權益，攻擊且破壞神在地上之見證的世界。在舊約裏，非利士人多次來攪擾以色列。耶利米四十七章二節說，耶和華必藉巴比倫王尼布甲尼撒的軍隊毀滅非利士人；巴比倫王的軍隊必如水從北方漲起，漫過這地和其中所充滿的，並城和其中所住的。

生命經歷

耶利米寫過神的選民以色列以後，在四十六至五十一章這六章裏，寫到耶和華對與神選民以色列有關之列國的懲罰與審判。列國無法避免與以色列的牽連，以色列也無法避免與列國的接觸。在這裏我們看見埃及和非利士所分別豫表世界的兩方面，埃及的世界是藉着謀生並對屬世享受的追求，吸引在召會裏的人；這些就將召會的人岔離神的經綸，以及神這活水的泉源。非利士所豫表世界的另一面，一直敵擋並攪擾神的子民和召會，並阻撓神的經綸。神的選民以色列與列國有密切的關係。這是我們，神新約選民的豫表；我們在世界的許多方面，也與世界有密切的關係。今天世界甚至有更多的方面，耶利米向我們陳明這樣一幅圖畫，使我們能過一種不被世界不同方面玷污的召會生活。我們需要知道如何與世界有清楚的分別，不與牠任何一面有所牽連，或攪雜一起。神要進來按世界的各面來審判世界，並且在祂的選民召會和世界的各面之間，作清楚的分別。

◆邱廣真

結晶圖表

我們要維持同心合意，需藉真理被聖別成為一，持續禱告脫離己的分裂，並遷入三一神纔有真正的一。

第三篇 藉着主恢復中能力的三個實質－禱告、那靈與話－維持同心合意

徒1:8 但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。

徒1:14 這些人同着幾個婦人，和耶穌的母親馬利亞，並耶穌的兄弟，都同心合意，堅定持續的禱告。

徒4:31 祈求完了，聚會的地方震動，他們就都被聖靈充溢，放膽講說神的話。

徒6:4 但我們要堅定持續的禱告，並盡話語的職事。

徒6:7 神的話擴長起來，在耶路撒冷門徒的數目大為繁增。

壹 同心合意的維持

- 一 能力的三個實質
- 二 禱告有靈作能力
 - 1 有話被聖言浸透
 - 2 有光受神所對付
- 三 早期門徒的實行
- 四 不同方式引分裂

貳 一是藉聖別的話

- 一 話聖別人產生一
- 二 話保守人在神裏
- 三 分裂的四個因素
 - 1 人對世界的貪愛
 - 2 人因野心的貪婪
 - 3 人因自高而驕傲
 - 4 人因意見的堅持

參 一是遷入神裏面

- 一 聖別成全成為一
- 二 藉話中真理的靈
 - 1 每日晨興的操練
 - 2 每日藉話的遷移
 - 3 天天從己裏遷出
 - 4 被話聖別遷入神
 - 5 從分裂中遷入神
 - 6 真正的一與同心
- 三人被成全成為一
 - 1 從己裏面遷出來
 - 2 子在人裏的運行
 - 3 父在子裏的運行
 - 4 雙重的生活運行
- 四 分裂因素的含示
 - 1 三一神裏無分裂
 - 2 在三一神裏的一
- 五 真正的一在神裏

肆 行傳啓示的禱告

- 一 帶進那靈的澆灌
- 二 放膽講說神的話
- 三 配得過話語職事
- 四 看見屬天的異象
- 五 為打開監牢的門
- 六 帶到主的使命裏
- 七 搖動監牢的地基
- 八 帶到主的說話裏

伍 屬靈爭戰的禱告

- 一 抵擋相反的禱告
- 二 堅定持續的禱告
- 三 恢復更多的禱告

聖經學習單答案：1、不聽從、不側耳而聽；2、耶和華的話、律法、條例、法度。

神所命定的路乃是日常生活

神命定的路不是特別的活動

關於神所命定的路，我們仍有缺欠。這路不是一種特別的活動。帶領福音對象得救並受浸，這些似乎令人鼓舞的經歷也許只是一些活動。我們所從事的任何活動都不是神所命定的路，因為神所命定的路乃是日常生活。我們的日常生活包括諸如早起、花時間與主同在、喫早餐、去上班、下午回家等。這些不是活動，而是我們每天的生活和習慣。神所命定的路不是要推動任何形式的活動。

宗教是一系列的活動

基督教已經變成一種宗教，完全是一種活動。宗教基本上是一系列的活動。今天的基督教裏，沒有甚麼是習慣或日常生活。因這緣故，我們拒絕宗教。我們要得着基督作我們的生命，好使祂能從我們活出，成為我們的日常生活。當我們禱告，這不該是一個活動，乃該是我們日常生活的一部分。同樣的，我們為福音之故出去探訪人，也不該是一項活動，乃該是我們生活的一部分。…雖然我一直努力要將眾召會帶進神所命定的路裏，但大多數聖徒對此有不正確的領會，以為這只是一些活動。當他們說到藉着傳福音來生、在家聚會中餵養初信者、在排聚會中成全人、以及藉着在召會聚會中申言來建造，他們以為這些步驟是活動。然而，這不是我的想法。我盼望這四個步驟中的每一步都建立到我們正常的召會生活中。

建立習慣性的基督徒生活

關於神命定之路，我的講說是革新的，因為這路旨在推翻我們的活動，並使一切成為日常生活的一部分。我摸聖經已六十七年；對我來說，讀聖經不是一種活動，而是習慣。當我沒有作別的事情時，我會自然而然的去讀聖經。我忍不住要這樣作，因為這是我的習慣。召會生活不該是由許多活動加在一起而建造的；這樣作不會產生真正的召會生活，而是產生宗教。根據新約中使徒的教訓，主渴望我們過完全習慣性的基督徒生活和召會生活。今天的基督教依賴有恩賜的講者作福音佈道。即使沒有福音聚會，我們也該不斷的為初信者施浸，因為聖徒們要在日常的生活裏傳福音。我們不該依賴全時間服事者來取代聖徒傳福音的正常功用。這不是新約中的作法。召會中的肢體該過一種包含福音傳揚的生活。

作長老盡職，最必要的事是接觸人。然而，我們若將接觸人變成活動，就使其成為死的事。接觸人該是我們的習慣。長老們在主日藉着約定與人接觸，這是很好的。一位長老可以接觸沒有定期參加聚會的弟兄，並邀他在主日早晨聚會前半小時到達會所，花幾分鐘與他在一起。藉着每次聚會前後有約定，一位長老每主日可以接觸至少兩位聖徒。這該是長老生活的一部分，也該是我們中間普遍的實行。從事活動很容易，但要改變我們生活裏的習慣並不容易，這需要一個建立的過程。我們應當避免在召會生活中以特殊活動的方式作事。無論我們作甚麼，都該是正常召會生活的一部分。

基督教裏的特別福音佈道表面上得着許多新人，但這種工作大部分最終都一無所獲。相對的，我們在正確的家聚會中所得着的，將成為召會生活常存的一部分。無論長老們多好、多殷勤、多有才幹，他們若採取活動的路，就不是採取神所命定的路。長老應該過長老的日常生活，這首先含示接觸人以牧養他們。長老所該作主要的事乃是牧養。沒有接觸人，就無法牧養他們。因此，每位長老都該建立接觸人的生活。我們應當不需要特別的福音聚會；反之，我們該習慣的傳福音—每天並隨處。探訪、接觸、並照顧人該是長老的習慣。我們還沒有看見這事之前，就還不能說我們是在實行神所命定的路。

神所命定的路需要將眾聖徒建造起來，在新約福音祭司職分裏事奉，包括傳福音生出初信者、餵養並成全初信者、以及申言。這些事的每一面都該是習慣，是我們召會生活的一部分。一位弟兄要成為長老，就必須接觸並牧養人。一位習慣接觸人以照顧人的弟兄，至終會成為長老。任何事要作得殼好，那事就必須成為我們的習慣。(李弟兄文集 1991~1992 年第三冊，長老和同工們在安那翰的聚會，第九章。)

專項報導

青少年校園排蒙恩報導

北新崇德校園排

自去年九月全召會事奉特會後，青少年也響應「拚禱告，要繁增」的負擔，週週上線為同學逐一題名禱告。越禱告，我們越有信心，主也將對同學的負擔放進每位青少年的裏面。經過一段時間的禱告，校園排開始出現新面孔。有一次更邀到四位福音朋友參加，眾人深受激勵。直到如今，有一位同學週週穩定參與校園排，這學期也開始配搭帶聚會，甚至主動分享自己對主的主觀經歷。讚美主！我們若有信心像一粒芥菜種，就沒有一件事是不能成就的！

台中女中校園排

在台中女中，藉着學生們週週跪下禱告，並堅定持續在校門口傳福音，主就將敞開的同學賜給我們。從開學至今，已有 30 個接觸名單，其中 8 位特別敞開，有一位福音朋友更是週週來參加校園排。印象深刻的是有一次，三位敞開的福音朋友受邀前來，那次聚會共有八位學生，聚集因着有新人而活潑了起來！我們見證，當我們成為與主行動合作的人，主必在校園中興起渴慕祂話的青年人！

興大附中校園排

感謝主！與學生們一同在校園裏傳福音有幾點實際的蒙恩：第一，我們與學生一同建立「週週守望禱告」的習慣，特別在題名代禱上，使學生對校園有更深的負擔，靈裏更火熱。第二，堅持每週在校門口傳福音，幫助學生操練放膽向同學講說神的話，讓福音的火繼續在校園燃燒。有位姊妹原本對同學沒有負擔，也不敢表明自己的信仰，但主為她開路，三位同學因得知她是基督徒而產生興趣，後來也一同進入校園排。她與同學們一同唱詩、禱告、讀經，實在太喜樂了！求主繼續加強每一位青少年，使福音的火在他們裏面繼續焚燒。

沙鹿高工校園排

自從一位弟兄考上沙鹿高工，並在主的主宰下，有一位弟兄從台北來此任教，加上附近幾位青少年與沙鹿國中的學生，使我們萌生成立小排的負擔。從去年九月起，我們週週在線上為校園福音與小排的成立禱告。感謝主，祂是奮力活動的神！祂陸續興起住在附近的聖徒，願意打開家作為校園聚集處，配搭校園排。也有服事者輪流豫備點心，年長的聖徒像照顧自己孩子、孫子一樣，豫備炒米粉、牛肉麵等豐盛的餐點，讓青少年心敞開，喜歡來到聚會中。藉着眾人的代求，主將敞開的福音朋友加給我們；同時，聖徒們彼此越發熟悉、親密。願主在沙鹿高工與沙鹿國中得着明亮、剛強的見證！

台中二中校園排

已過的二中校園排人數不多，聚會常流於形式化，漸漸少有福音朋友，學生也失去福音的負擔。後來藉着禱告，我們看見，真正的福音廣傳，不是仰賴一、兩位會傳福音的人，而是仰賴是否有一班人同心合意、堅定持續地禱告。今年二月起，學生們在主的引導之下，開始操練陪伴與代禱，彼此建立關係，一同代禱、擔負彼此的難處。漸漸地，他們開始對校園福音有感覺，主動題出聚會前先為福音禱告。有時在豫備飯食時，聽見兩、三位學生彼此堆加、迫切代禱，主就在我裏面確定的說話，他們必定能帶人來，人還要得救。果然一個月後，每位弟兄姊妹都邀約到同學來校園排，如今聚會滿了喜樂，週週都有福音朋友，學生主體帶聚會、積極談人事奉。讚美主！主必將得救的人加給我們！



北二照顧區 福音收割聚會蒙恩

四月十九日是北二照顧區的福音收割聚會，當天共有約一百二十位聖徒與福音朋友齊聚一堂，其中約有四十位福音朋友參與。聚會中，許多弟兄姊妹同心配搭服事，特別是年輕人們，甘心奉獻時間與心力，全力投入福音行動。同時，也有眾多弟兄姊妹在一旁守望禱告，為福音朋友迫切爭戰。感謝主，最後共有兩位福音朋友受浸歸入主名，阿利路亞！

此次聚會前就得知許多福音家，包括兒童、青少年會前來，因此弟兄姊妹也在青職排彼此邀約、配搭各項服事，連得救不到兩個月的姊妹，也都一同有分報到服事。聚會中，在會所五樓有安排兒童服事，珍賞配搭的姊妹們用心豫備，帶兒童唱詩歌、聽故事，還有豐富有趣的活動。不僅家長聽見福音，主的話也種在這些孩子們裏面，真是太寶貴了！整個福音聚會中，看見許多弟兄姊妹在各處盡功用，就如以弗所書四章十六節：「本於祂，全身藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依其度量而有的功用…。」感謝主，藉這樣的機會，使我們都能擺上自己，有分福音行動！

❖三十二大區/陳劉照晨

神願意萬人得救，並完全認識真理；然而仇敵總是暗中破壞，迷惑人心。每當姊妹有意願受浸時，就會遭遇各樣干擾。但我與同伴並未氣餒，持續為她題名代禱，操練不信靠肉體，只信靠那叫人從死裏復活的神。我們經歷在身體中穿戴神全副的軍裝，藉着禱告站住，抵擋仇敵的詭計。聚會中，姊妹深受詩歌的感動，每句話都像是主對她的呼喚與安慰。感謝主，至終生命吞滅死亡，基督得勝了！

❖三十二大區/蔡蕙如



紀昶昇弟兄得救



林糖錡姊妹得救

中三照顧區 兒童親子日

中三照顧區於四月二十日舉辦兒童家相調暨福音聚會，早在兩個月前，聖徒們就開始交通並禱告，也將此負擔傳輸至各區、各兒童排及公園福音中。當天共計約 130 位參與，其中包含 46 位兒童和將近 30 位福音朋友！藉着信息短講，盼望這 40 多個家都能跟隨挪亞的榜樣，在耶和華面前蒙恩，帶領全家進入方舟，得救並過召會生活，週週參加兒童排，在這末後的世代作相反的見證。以下是幾位兒童家與服事者的蒙恩見證：



一次在公園福音前，我偶遇孩子幼兒園的同學，非常喜樂，便邀約對方一同參加，隔週孩子就加入我們家的小排。另一次在社區樓下設施中，孩子遇見熟識的玩伴，我便主動接觸對方家長，經過邀約後，他們也敞開並穩定參加小排。這次兒童日相調，這些已成為同伴的家長與孩子一同報名參加，喜樂滿溢。福音真是主的大能，是便利而容易的；求主使我們過隨時在靈裏傳福音的生活，也祝福這些福音家能一同蒙恩，遷入神愛子的國裏！

❖三十大區/劉陶維恩



在行動前，我就設定好邀約的名單，先從兒童排接觸的福音家開始，再擴展到在公園中陌生接觸的家長。雖然不是每一位都立刻答應邀約，但我相信只要有邀請，就有機會；只要不放棄，總有一天能成行。時候在主，不在我，我只需忠信地邀約與陪伴。在這次行動中，我也很寶貝能與同伴一同配搭，特別是姊妹們彼此照顧，邀約來的福音家由眾人一同關心、擔負，便不覺得是重擔，反倒分外甜美。感謝主，在身體的行動裏沒有個人，沒有單打獨鬥，只有基督一個人位，只有一個身體的配搭。

❖六大區/吳林芳瑜

報 告 事 項

一、下週 (5/12~5/18) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第二十七至二十八篇。

2、李常受文集追求進度：一九七一年第四冊「為着基督身體的建造享受並供應基督」第一至七章。

二、二〇二五年國殤節國際相調特會：

特會將於5/23 (五) 至5/26 (一) 在美國亞利桑那州鳳凰城市中心喜來登酒店舉行，聚會信息將透過 www.lsmwebcast.com 網址進行現場同步直播，歡迎弟兄姊妹在時間許可下，一同享受職事的說話。在每場聚會結束約二至三小時後，可至上述網址觀看存檔信息錄影，6/26 (四) 前都可上網免費觀看。聚會時間表 (台灣時間) 如下：

【第一堂】5/24 (六) 上午10:30；【第二堂】5/25 (日) 凌晨1:00；【第三堂】5/25 (日) 上午10:30；

【第四堂】5/26 (一) 凌晨0:30；【第五堂】5/26 (一) 上午10:30；【第六堂】5/27 (二) 凌晨1:00。

三、二〇二五年春季壯年班台島展覽相調聚會台中場：

5/16 (五) 壯年班受訓學員前來訪問，晚上7:30在復興大樓有一場相調見證聚會，邀請弟兄姊妹一同參加，在主裏一同受激勵並蒙恩。更盼望壯年班歷年畢業聖徒前來扶持，一同相調敘舊。

四、西二照顧區福音收割聚會：

5/24 (六) 下午4:00~5:00在頂寮里活動中心 (梧棲區八德東路100號) 舉行福音收割聚會，請聖徒們列名單、多禱告，竭力邀約福音朋友前來。目標：邀約45位福音朋友到會，受浸15位，請代禱。

五、青少年組：

1、晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第十五課「得榮—榮耀的後嗣」。

2、國中教育會考將於5/17 (六) ~18 (日) 舉行，代禱名單請參閱前期 (第2156期) 報告事項。

3、青少年暑假特會報名：7/4 (五) ~7/6 (日) 於台南走馬瀨農場舉辦，報名截止日期至5/25 (日)，報名方式及奉獻款：請參閱通啓，除了通啓上的收費方式，本次無其他方案，繳費纔算報名完成，截止日期後就不再受理任何報名。

六、台中大專期末特會：

本次特會將於6/22 (主日) ~6/24 (二) 在台南市曾文青年活動中心舉行，相調行程則包括漁光島、花園夜市、曾文水庫等，詳細資訊請參考報名表單。報名連結：<https://forms.gle/RsLaxUcyUvwZfyLFA>。

七、二〇二五年全台路加集調報名：

今年路加集調將在高雄市召會新盛街會所舉行，歡迎醫療相關工作及在學聖徒與家眷、負責弟兄及關心扶持者踴躍參加。8/23 (六) 下午1:00報到，第一堂聚會2:00開始，至8/24 (主日) 中午結束。報名費用 (不含住宿，住宿資訊請參閱通啓)：大人1,000元，學生800元。台中本地醫療相關科系學生報名，召會補助550元 (學生報名費及最低住宿費的一半)。繳費後若臨時無法參加，不予退費。

報名請以大區為單位彙整資料後，按格式製成Excel檔，寄給莊朱敏華姊妹 (lordandfion@gmail.com，手機：0955-888269，Line ID：lordandfion)，並請同時繳交報名費用 (郵政劃撥帳號：22846882，戶名：財團法人台灣省台中市召會；跨行轉帳帳號：700+0010+22846882)。報名截止日期：7/13 (主日)。

另外歡迎踴躍投稿 (蒙恩見證、福音短文、海外見聞等)，限一千字以內，稿件請註明「路加投稿」，email至高雄市召會文字組 (news@khhch.org)。截稿日期：7/20 (主日)。

八、安息聚會：

四大區涂振東弟兄於5/1安息主懷，謹訂於5/17 (六) 上午9:00在台中市生命禮儀管理處崇德館懷恩廳舉行安息聚會，為着尚未得救親友，盼望聖徒多多扶持。

九、書報組：

1、新約聖經恢復本—普及版限時優惠一本450元。請於5/12 (一) ~5/16 (五) 豫購登記繳費。

2、全召會讀經進度將進入以西結書，請於5/16 (五) 前以大區為單位回報「以西結書單行本」訂購數量，原價150元，大區團體訂購一本100元。

禱告事項

- 一、請為聖徒建立晨興生活禱告，早晨操練靈呼求主名、禱讀主話，使我們晨晨復興、日日更新，經歷生命的長大，長出福音、牧養的度量。
- 二、請為各區福音朋友的得救題名禱告，藉着禱告催促聖靈工作，週週牧養、顧惜，早日受浸歸入主名，成為建造召會的材料。
- 三、請為 5/24 西二照顧區的福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，天天為福音名單代禱，配搭出外邀約，在身體裏一同配搭結果子。目標：45 位福音朋友到會，受浸 15 位。
- 四、請為各大區兒童親子週的後續牧養禱告，願主加強我們福音的負擔，將所邀來的福音兒童家或久不聚會的兒童家，帶進召會生活中。
- 五、請為參加 5/17~18 國中教育會考的青少年禱告，保守每一位青少年在讀書的過程有清明的心思，更多將心思置於靈裏，並且讓祂來安家，享受基督與他們的同在，作他們的引導。
- 六、請為 5/23 青少年福音聚會禱告，將所題名的每一位都帶到這場聚集，每一位都能明白他的人生需要盛裝神，過有意義的人生。盼望至少 10 位受浸歸入主的名裏，成為使徒行傳繼續的見證人。
- 七、請為各大學校園福音傳揚禱告，盼望各校園興起愛主的人，向着同學作溫暖、供應生命的人，為主作見證；並藉着拚上禱告，結常存的果子。(今年已受浸得救 45 位，上半年目標 150 位。)
- 八、請為青職聖徒「職場變禾場」的負擔禱告，為着在職場有正確的見證，在以下四方面有操練：生命見證、樂於助人、避免爭辯、常作準備，隨主引導，每週發一張祝福小卡給人。

召會生活人數

四月二十八日至五月四日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	118	78	69	56	71	72	65	59	88	81	41	108	21	63	71	70	89	91	60	82	43
青職主日	5	4	3	6	6	7	5	7	9	13	2	9	1	6	24	7	18	8	8	5	4
禱告	42	27	27	18	16	17	24	17	21	24	10	19	8	16	26	14	25	43	22	9	14
家聚會	130	105	79	65	24	78	46	53	37	89	48	150	31	72	73	82	96	110	92	66	79
小排	83	72	49	33	35	51	49	50	37	59	41	91	13	35	35	44	52	71	58	43	33
出訪	26	22	15	27	2	11	4	6	8	20	12	44	4	22	19	17	18	22	24	6	21
生命讀經	59	34	32	36	31	47	18	34	30	37	10	43	9	25	32	23	44	38	28	49	19
青年受浸	1	1	0	2	1	5	4	4	3	1	0	9	0	1	2	3	3	4	5	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	64	80	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	101	74	95	3019
主日	86	64	76	96	81	44	49	50	46	88	59	55	106	77	63	66	68	95	59	93	2917
青職主日	18	12	6	15	3	8	7	6	4	5	7	12	16	13	4	16	6	14	20	8	357
禱告	15	18	17	13	20	22	11	16	17	20	15	25	14	25	17	27	17	31	15	31	825
家聚會	111	90	69	88	103	37	65	40	29	73	100	40	103	105	31	76	85	189	148	176	3363
小排	45	53	37	68	46	26	23	32	30	63	48	31	66	42	33	51	26	81	54	104	1993
出訪	17	8	9	22	9	8	17	9	3	7	13	3	8	19	6	18	14	26	24	31	621
生命讀經	52	34	32	42	29	16	21	12	31	47	39	27	31	60	31	45	20	65	34	77	1423
青年受浸	1	1	1	1	1	0	4	0	1	2	7	0	5	1	0	2	0	0	0	2	80

另【青職】主日357；小排243；家聚413；出訪70。【大專】主日245；小排286；家聚405；出訪80。
 【青少年】主日202；小排175；家聚261；出訪38。【兒童】主日322；小排327；家聚230；出訪22。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	321	267	339	322	270	293	276	202	380	247
合計	927			592			569		829	
總計	2917									